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Protokół nr 16/2025                                                                                                                         

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Opola                                                                                                                              

z posiedzenia w dniu 15 grudnia 2025 r. 

 

 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odbyło się w opolskim Ratuszu w sali 

nr 311 i trwało od godz. 915 do godz. 1020.  

Posiedzeniu przewodniczył radny Marek Kinder - wiceprzewodniczący Komisji oraz 

Tomasz Kaliszan - przewodniczący Komisji.  

         W posiedzeniu uczestniczyło 7 członków Komisji (radni: Tobiasz Gajda, Małgorzata 

Jarosz-Basztabin, Tomasz Kaliszan, Marek Kinder, Lilianna Łuczkiewicz, Michał Nowak, 

Edward Odelga). 

Listę obecności członków Komisji oraz gości załącza się do protokołu.  

Przewodniczący obrad radny Marek Kinder przywitał wszystkich obecnych na 

posiedzeniu Komisji.  

 

Porządek posiedzenia, nad którym obradowała Komisja, był następujący: 

1. Zatwierdzenie protokołu nr 15/2025 Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta 

Opola z posiedzenia w dniu 24 listopada 2025 r. 

2. Rozpatrzenie zasadności petycji nr OR-I.152.9.2025 w sprawie przeniesienia 

przystanku autobusowego linii 10 komunikacji miejskiej, znajdującego się 

w Zakrzowie na ulicy Budowlanych - przystanek Budowlanych-Cygana w kierunku 

centrum (radny Marek Kinder).  

3. Rozpatrzenie zasadności skargi nr OR-I.1510.34.2025 na dyrektora Powiatowego 

Urzędu Pracy w Opolu (radny Tobiasz Gajda).  

4. Rozpatrzenie zasadności skargi nr OR-I.1510.36.2025 na Prezydenta Miasta Opola 

(radna Małgorzata Jarosz-Basztabin).  

5. Rozpatrzenie zasadności skargi nr OR-I.1510.37.2025 na dyrektora Ogrodu 

Zoologicznego w Opolu (radny Edward Odelga).  

6. Rozpatrzenie zasadności skargi nr OR-I.1510.38.2025 na dyrektora Miejskiego 

Zarządu Dróg w Opolu (radna Lilianna Łuczkiewicz).  

7. Sprawy różne. 

 

 

Do punktu 1. porządku obrad:  

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przyjęła protokół nr 15/2025 z posiedzenia w dniu 

24 listopada 2025 r. w jawnym głosowaniu jednogłośnie głosami 6 radnych (radni: Tobiasz 

Gajda, Małgorzata Jarosz-Basztabin, Marek Kinder, Lilianna Łuczkiewicz, Michał Nowak, 

Edward Odelga). 
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Do punktu 2. porządku obrad:  

Radny Marek Kinder przedstawił swoje stanowisko dotyczące rozpatrzenia petycji 

nr OR-I.152.9.2025 w sprawie przeniesienia przystanku autobusowego linii 10 komunikacji 

miejskiej, znajdującego się w Zakrzowie na ulicy Budowlanych - przystanek Budowlanych - 

Cygana w kierunku centrum. 

 

Pytania do omawianej petycji zgłosili radni Michał Nowak i Edward Odelga. 

 

Odpowiedzi na zadane pytania udzielili radny Marek Kinder i Urszula Widera – 

kierownik Referatu Zarządzania Ruchem w Wydziale Transportu i Zarządzania Ruchem. 

 

W dyskusji nad omawianym tematem głos zabrali radny Michał Nowak oraz Urszula 

Widera – kierownik Referatu Zarządzania Ruchem w Wydziale Transportu i Zarządzania 

Ruchem. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Opola na posiedzeniu w dniu 

15 grudnia 2025 r. po rozpatrzeniu petycji nr OR-I.152.9.2025 nie przyjęła stanowiska 

radnego rozpatrującego petycję, ponieważ 1 radny był za (radny Marek Kinder), 1 radny był 

przeciw (radny Edward Odelga), 4 radnych wstrzymało się od głosowania (radni: Tobiasz 

Gajda, Małgorzata Jarosz-Basztabin, Lilianna Łuczkiewicz, Michał Nowak). 

 

Tym samym Komisja Skarg, Wniosków i Petycji ponownie przeanalizuje zasadność 

petycji na posiedzeniu Komisji w styczniu 2026 r.  

 

 

Do punktu 3. porządku obrad:  

 

Radny Tobiasz Gajda przedstawił swoje stanowisko w sprawie rozpatrzenia skargi 

nr OR-I.1510.34.2025 na dyrektora Powiatowego Urzędu Pracy w Opolu dotyczącej 

postępowania w sprawie przyznania subwencji ze środków Funduszu Pracy na podjęcie 

działalności gospodarczej. 

 

Nie było pytań do omawianej skargi, nie było również dyskusji nad omawianym 

tematem. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Opola na posiedzeniu w dniu 

15 grudnia 2025 r. po rozpatrzeniu skargi nr OR-I.1510.34.2025 zgadza się ze stanowiskiem 

radnego rozpatrującego skargę i wnosi do Rady Miasta Opola o uznanie jej za 

nieuzasadnioną. 

 

Powyższe przyjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie głosami 6 radnych (radni: 

Tobiasz Gajda, Małgorzata Jarosz-Basztabin, Marek Kinder, Lilianna Łuczkiewicz, Michał 

Nowak, Edward Odelga). 
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Tym samym Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przedłoży stosowny projekt uchwały 

Radzie Miasta Opola (stanowisko Komisji i projekt uchwały z uzasadnieniem załącza się do 

protokołu). 

 

 

Do punktu 4. porządku obrad:  

 

Radna Małgorzata Jarosz-Basztabin przedstawiła swoje stanowisko w sprawie 

rozpatrzenia skargi nr OR-I.1510.36.2025 na Prezydenta Miasta Opola dotyczącej 

zablokowania Skarżącego na profilu Prezydenta Miasta Opola na portalu Facebook oraz 

braku udzielenia odpowiedzi dot. finansowania, prowadzenia oraz moderacji profilu. 

 

 Przewodniczenie obrad przejął radny Tomasz Kaliszan – przewodniczący Komisji.  

 

Pytania do omawianej skargi zgłosił radny Michał Nowak. 

 

Odpowiedzi na zadane pytania udzielili: Adam Leszczyński – naczelnik Biura 

Prasowego, radna Małgorzata Jarosz-Basztabin oraz radny Tomasz Kaliszan. 

 

W dyskusji nad omawianym tematem głos zabrali radni: Michał Nowak, Tomasz 

Kaliszan, Małgorzata Jarosz-Basztabin, Edward Odelga oraz Grzegorz Marcjasz – sekretarz 

Miasta Opola i Adam Leszczyński – naczelnik Biura Prasowego. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Opola na posiedzeniu w dniu 

15 grudnia 2025 r. po rozpatrzeniu skargi nr OR-I.1510.36.2025 zgadza się ze stanowiskiem 

radnej rozpatrującej skargę i wnosi do Rady Miasta Opola o uznanie jej za nieuzasadnioną. 

 

Powyższe przyjęto w jawnym głosowaniu większością głosów 5 radnych (radni: 

Tobiasz Gajda, Małgorzata Jarosz-Basztabin, Tomasz Kaliszan, Marek Kinder, Lilianna 

Łuczkiewicz), przy 1 głosie przeciwnym (radny Michał Nowak) i przy 1 głosie 

wstrzymującym (radny Edward Odelga). 

 

Tym samym Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przedłoży stosowny projekt uchwały 

Radzie Miasta Opola (stanowisko Komisji i projekt uchwały z uzasadnieniem załącza się do 

protokołu). 

 

 

Do punktu 5. porządku obrad:  

 

Radny Edward Odelga przedstawił swoje stanowisko w sprawie rozpatrzenia skargi 

nr OR-I.1510.37.2025 na dyrektora Ogrodu Zoologicznego w Opolu dotyczacej postępowania 

rekrutacyjnego na stanowisko kierownika Miejskiego Schroniska dla Bezdomnych Zwierząt. 
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Nie było pytań do omawianej skargi, nie było również dyskusji nad omawianym 

tematem. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Opola na posiedzeniu w dniu 

15 grudnia 2025 r. po rozpatrzeniu skargi nr OR-I.1510.37.2025 zgadza się ze stanowiskiem 

radnego rozpatrującego skargę i wnosi do Rady Miasta Opola o uznanie jej za 

nieuzasadnioną. 

 

Powyższe przyjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie głosami 7 radnych (radni: 

Tobiasz Gajda, Małgorzata Jarosz-Basztabin, Tomasz Kaliszan, Marek Kinder, Lilianna 

Łuczkiewicz, Michał Nowak, Edward Odelga). 

 

Tym samym Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przedłoży stosowny projekt uchwały 

Radzie Miasta Opola (stanowisko Komisji i projekt uchwały z uzasadnieniem załącza się do 

protokołu). 

 

 

Do punktu 6. porządku obrad:  

 

Radna Lilianna Łuczkiewicz przedstawiła swoje stanowisko w sprawie rozpatrzenia 

skargi nr OR-I.1510.38.2025 na dyrektora Miejskiego Zarządu Dróg w Opolu dotyczącej 

uszkodzenia wózka dziecięcego na skutek najechania na rozbite szkło na chodniku. 

 

Nie było pytań do omawianej skargi. 

 

W dyskusji nad omawianym tematem głos zabrali radny Tomasz Kaliszan oraz 

Grzegorz Marcjasz – sekretarz Miasta Opola. 

 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miasta Opola na posiedzeniu w dniu 

15 grudnia 2025 r. po rozpatrzeniu skargi nr OR-I.1510.38.2025 zgadza się ze stanowiskiem 

radnej rozpatrującej skargę i wnosi do Rady Miasta Opola o uznanie jej za nieuzasadnioną. 

 

Powyższe przyjęto w jawnym głosowaniu jednogłośnie głosami 7 radnych (radni: 

Tobiasz Gajda, Małgorzata Jarosz-Basztabin, Tomasz Kaliszan, Marek Kinder, Lilianna 

Łuczkiewicz, Michał Nowak, Edward Odelga). 

 

Tym samym Komisja Skarg, Wniosków i Petycji przedłoży stosowny projekt uchwały 

Radzie Miasta Opola (stanowisko Komisji i projekt uchwały z uzasadnieniem załącza się do 

protokołu). 
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Do punktu 7. porządku obrad:  

 

 Przewodniczący odczytał odpowiedź Prezydenta Miasta Opola na wniosek Komisji 

z dnia 23 października 2025 r. dotyczący skargi nr OR-I.1510.27.2025 na działania 

Miejskiego Zarządu Lokali Komunalnych w Opolu oraz Miejskiego Ośrodka Pomocy 

Rodzinie w Opolu, w sprawie ścisłej współpracy Miejskiego Ośrodka Pomocy Rodzinie 

w Opolu z biologicznym ojcem małoletniego, w tym realizacji cyklicznej oceny możliwości 

reintegracji rodziny. 

 

 Głos w sprawie zabrał radny Michał Nowak. 

 

 Radny Tomasz Kaliszan poinformował, iż skieruje do Prezydenta Miasta Opola 

kolejne pismo dotyczące regularnego informowania Komisji o postępach ww. sprawie. 

 

Tym samym porządek obrad został wyczerpany i przewodniczący obrad zamknął 

posiedzenie. 

 

 

   Przewodniczący Komisji  

                                                                                                                 

  Radny Tomasz Kaliszan 

 

 

 

Protokołowała:  

 

 

Elżbieta Pawlicka 


